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[locTaHOBKa 3agauun

a, |t <7/2
0, [t|>r71/2
13 sHepreTnuecKuxX COOTHOLICHUN OLEHUTH MIMPUHY cleKTpa Awyy JId UM-
IYJIbCOB JUINTEJIBbHOCTLIO T = 1IMc u 7 = 1lmkce. [ag aroro oupenesurs 4da-

Oupee/iuTh CHeKTp HpsMOYTOJILHOrO uMmitysibca y(t) =

CTOTHBI MHTEPBAJ, KOTOPOMY COOTBETCTBYET € - HEKOTOpas Hallepe/l 3a/1aH-
Has OJM3Kasl K €JUHUIE YacTh [OJIHON dHEPIUU CUrHAJA (3HAYEHHE € Bbl-
bupaercst camocrositesibHo). IIIupuHy 3TOro MHTEpBaja CYMTATH HIUPUHOL
cuekrpa. IIpeacraBurs mupuny cruekrpa Awy u A fiy B pa3MepHBIX €IuHH-
ax JJisg 00eux JIJIUTEJIbHOCTEl MMIIYJIbCA.




[lonck cnekTpa

CurHan npegcraBnaet cobon HeNepuoaNYECKYo PYHKLNIO => CNEKTP
HenpepbIBEH.
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CurHan v ero cnekTp

y(t)




OLI,eHKa LUHNPUHDbI CMNEKTPAa
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BcnomMmoraTtenbHble BblYNCNEHUSA
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3HauveHuns dyHKuMK Si(x) Byaem nonyvatb YMCIIEHHO C MOMOLLIbIO cepBuUca
wolframalpha.com




Pe3ynbTaThl
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